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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

ÉCOLE DE SALABERRY 

MARDI 20 OCTOBRE 2015 

19H00 

 

 

PROCÈS VERBAL 

Étaient présents :   

Représentant des parents :  Anne-Julie Racicot (présidente)  

Annie Guenette 

Mathieu Ste-Marie 

Luc Dansereau (Représentant du comité de parents) 

Julie Lepage (Substitut au comité de parents) 

Représentantes du personnel enseignant : Catherine Bernier 

     Annik Paradis 

Représentante du personnel de soutien : Danielle Mayer 

      

Étaient également présents :  Éric Lemieux (directeur)   

     Mme Lalonde (Présidente du Club Optimiste) 

    

Étaient absentes :    Nathalie Savaria  

Julie Boivin (Technicienne du service de garde) 

 

 
1. Ouverture de l’assemblée 

19h00 – Ouverture officielle de la réunion du conseil d’établissement. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

M. Dansereau propose l’adoption de l’ordre du jour avec l’ajout du point suivant : 9.  

Parole au représentant du comité de parents 
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3. Lecture et approbation du procès-verbal du 21 septembre 2015 

Le procès-verbal est approuvé par M. Ste-Marie 

 

4. Présentation du Club Optimiste  

Mme Lalonde nous présente les différents concours/activités organisés par le Club 

optimiste qui auront lieu au cours de l’année, surtout après les Fêtes.  Il y a plusieurs 

activités intéressantes auxquelles notre école pourrait participer.   M. Éric et les 

enseignantes vont regarder ça plus en détail et voir s’il y a possibilité de participer à une de 

ces activités. 

 

5. Parole au public  

Coralie Côté, étudiante de l’UQAM assiste en tant qu’observatrice.  

 

6. Parole à la présidente – Dérogation politique saine alimentation 

La présidente nous demande l’autorisation de faire exception à la politique d’une saine 

alimentation pour la journée de l’Halloween.  Il y a des activités spéciales organisées au 

service de garde, achat collectif de friandises et les enseignantes le demandent également. 

M. Dansereau propose la dérogation politique d’une saine alimentation 

 

7. Activités éducatives complémentaires (approbation) 

M. Éric nous fait la présentation des activités pour chacun des niveaux, les activités ont lieu 

pour la plupart dans la deuxième partie de l’année.  Comme par les années précédentes,  

nous procéderons par sondage et une majorité de parents devra accepter pour la tenue 

de l’activité.   Il demande l’autorisation de lancer le sondage. 

M. Ste-Marie approuve les activités éducatives complémentaires 

 

8. Consultation des CÉ de l’École Ste-Marie et de l’École de 

Bourgogne (information)  

M. Éric nous explique la démarche,  il a un sondage en cours auprès des familles touchées,  

l’analyse des résultats se fera le 10 novembre pour adoption du nouveau plan de 

répartition le 1er décembre.  Seulement 2 ou 3 familles de notre école sont touchées par 

cette répartition.  
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9. Parole au représentant du comité de parents. 

M. Dansereau  nous informe du déroulement du dernier comité,  il y a eu entre autre une 

discussion sur la nécessité des OPP, seulement le 1/3 des écoles en ont.  Il nous rappelle 

également la formation du 2 novembre pour les nouveaux membres du conseil 

d’Établissement, le prochain comité a lieu le 29 octobre prochain.  

 

10. Parole à la direction  

 M. Éric nous parle du Défi « Entreprendre » auquel le service de garde participe 

encore cette année,   cela consiste à voir les étapes de démarrage d’une entreprise,  

l’an dernier les sommes rapportées par cette initiative avaient servi à l’achat de 

nouveaux livres,  cette année ils seront remis à la fondation « J’ai faim tous les jours »   

afin de remettre à cette organisme qui donne beaucoup à notre école pour les enfants 

dans le besoin.  

 Les 3-4-5 novembre il y aura plusieurs formations sur le civisme, la différence et le 

respect de soi. 

 L’école a procédé à l’achat de dictionnaires anglais/français pour les classes de 5e et 6e. 

 Plan d’intervention : en cours présentement,  c’est possible que les rencontre ne 

soient pas nécessaire pour certains si le plan convient toujours dans le but de 

réinvestir ce temps pour les jeunes qui en ont besoin.  

 

11.  Parole à la technicienne du service de garde  

 En l’absence de Julie, M. Éric nous informe,  il nous faire un retour sur les créances, un 

suivi rigoureux est fait avec des contacts téléphoniques afin d’éviter une lourde tâche 

de recouvrement en fin d’année.  

 Mme Racicot demande des informations concernant le remaniement des groupes au 

service de garde : M. Éric nous explique que ce remaniement était nécessaire compte 

tenu que certains enfants dineurs étaient dans des groupes réguliers.    

 Il y a plusieurs inscriptions pour la prochaine journée pédagogique qui sera une 

journée maison sur le thème de l’Halloween.  

Mme Guenette approuve les activités lors de la journée pédagogique 

 

12.  Levée de l’assemblée 

Mme Paradis propose la levée de l’Assemblé à 19:52. 

Secrétaire : Annie Guenette 


